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ACTA REUNIÓN COVID 

FECHA: 15 de diciembre de 2020 

HORA DE INICIO: 16:30 horas 

ASISTENTES POR PARTE DE HIPATIA.   

- Carlos Méndez.  
- Pilar Rodríguez. 
- Carlos Carricoba 
- Gustavo Sáez 

ASISTENTES POR PARTE DE LAS FAMILIAS  

- Jorge Utanda.  
- Raúl Quiroga. 
- Reyes Esteban.  
- Sara Esteban.  

 
1. Evaluación de casos.   

 
Se informa que actualmente (a fecha 15 de diciembre), sólo tenemos un caso 
positivo en la etapa de primaria.  
 
 
2. Medición CO2 
 
Se informa que contamos con medidores incorporados al sistema de calefacción 
y circulación de aire del edificio. Por el momento y por dificultades de stock, 
tenemos un medidor para primaria (aulario habitual primera y segunda planta) y 
en secundaria (aulario de 1º y 2º de la eso). A lo largo de las vacaciones y a más 
tardar en enero esperamos contar con todos los sensores que nos permitan 
medir todos los espacios del colegio.  
 
Los resultados de las mediciones realizadas en tramos de ocupación de todas 
las aulas son los siguientes:  
 

- En primaria. 455 ppm.  
- En secundaria 339 ppm 

 
También contamos con un medidor de portátil para otros espacios. En este caso 
se ha utilizado en el comedor. El valor del mismo con la mayor ocupación posible 
ha sido:  
 

- 476 ppm. 
 
Teniendo en cuenta que las indicaciones de la CAM hablan sobre que el valor 
máximo del aire debe de ser de 800 ppm, los resultados obtenidos nos permiten 
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pensar que las medidas de ventilación tanto naturales como forzadas están 
dando buenos resultados.  

 
 
3. Uso mascarillas en la etapa de infantil a partir de 6 años.  
 
Finalmente y después de diversas consultas, se ha decidido mandar un 
comunicado desde esta comisión informando de la obligación de tener que 
llevar la mascarilla para el alumnado de infantil que a partir de 2021 cumplan 6 
años.  
Se acuerda que para el alumnado que no los cumpla, llevar la mascarilla será 
algo voluntario. 
 
El escrito a enviará es el siguiente:  
 
 
Estimadas familias.  

Nos ponemos en contacto con vosotras para informaros de una medida relevante para 

vuestros hijos e hijas por el tema COVID.  

A partir del 1 de enero de 2021, vuestros hijos e hijas cumplirán 6 años. Según la 

normativa de la Comunidad de Madrid, todas las personas a partir de esa edad 

tendrán que llevar la mascarilla puesta en espacios públicos.  

Para el resto de alumno/as hasta que cumplan los 6 años, esta medida no es 

obligatoria, es voluntaria, ya que seguirán formando parte de un grupo de convivencia 

estable.  

Sin más reciban un saludo y os deseamos unas felices vacaciones.  

Comisión COVID  

 
4. Propuesta para trabajar sesiones con el alumnado. Prevención COVID.  
 
Se aborda el interés tanto del centro como de las familias que conforman esta 
comisión en realizar acciones formativas con el alumnado del Centro.  
Se considera muy importante realizar acciones formativas adaptadas a los 
distintos niveles de manera que las mismas tengan el impacto deseado. 
También y aunque se valora como la mejor opción la formación presencial, se 
entiende que puede que sean on-line y que esta opción también nos abre otras 
posibilidades.   
Si finalmente son on-line se propone articular dos espacios, una formativa y otra 
de consulta.  
 
Se acuerda establecer un calendario de actuaciones para la vuelta de enero.  
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5. Organización de actividades fuera del Centro.  
 
Se informa que ya se están realizando acciones fuera del centro especialmente 
en secundaria. También se harán en Infantil y en primaria garantizando la 
seguridad. Estas acciones son fundamentales para nosotros ya que suponen 
parte fundamental del proyecto educativo.  
 
6. Líneas de trabajo para el próximo trimestre. 
 
Nos centraremos especialmente en el desarrollo de las acciones formativas 
detalladas en el punto 4.   
 
7. Ruegos y preguntas. 
 
No se producen 
 
Finaliza la reunión a las 17:45 horas.  
 
 
 

 


